
ア　：　　　　　寺

ウ　：　　　　武士が創立した
イ　：　　　　　海の上にある
ウ　：　　　　近畿地方

薩長とイギリスが組むことに対抗すべく幕府はフランスと提携した

イギリスのグリニッジ天文台から見てどれくらい離れているかで全ての位置が表示されるから

ク キ サ コ セ
（2点）

（各1点）

ウ
（2点） （2点）

（2点）
禁中並公家諸法度 高度経済成長期

（2点）

（4点）
監視を強め、国家権力の統制を全国すみずみまで行き届かせるため

（2点）
エイ

（2点） （2点）
やませ

エ エ

（2点）

（4点）
冬に北西から季節風が吹くが、奥羽山脈などの山地で湿度が奪われて、乾いた風になるから

議院内閣エ
（2点） （2点） （2点）

ア エ
（2点）

（4点）
議院内閣制では、国会の多数派が内閣を構成するため、抑制と均衡が機能しづらくなる

（3点） （3点）

共和 政治資金規正
（2点） （2点）

イ
（2点）

黒潮
（2点） （4点）

オ
（2点） （4点）

（例）東シナ海

（例）海底資源等の利権獲得（例）日本　　　　　　　中国　　
（完答で4点：国名・海・説明）

現在のICTはプラットフォームを開発し、「仕組み」を作った側が使用者から利益を得られる
（4点）

19 12 12 6 4 22 75

温暖化で海水温が上がると、より強い上昇気流となり、
より強い低気圧になるため




